

Wrocław, dnia 07 . 07.2021r.

Dotyczy: PN 25/21- dostawa środków do dezynfekcji

I.Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019r. Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania:

Pytanie 1:

Zadanie 40a i b

Prosimy o dopuszczenie do oceny chusteczek na bazie mieszaniny alkoholu etylowego 57g i izopropanolu 6g o znacznie lepszych parametrach mikrobójczych wobec: B (w tym Tbc), F (canida), V(w tym HBV, HCV, HIV, Rota, Noro, Adeno) – do 30 sekund w warunkach brudnych oraz Polio i Aspergillus do 2 min.

Odpowiedź:

NIE, Zamawiający podtrzymuje wymagania opisane w SIWZ.

Pytanie 2:

Zadanie 40 a i b

Prosimy o dopuszczenie do oceny chusteczek spełniających wszystkie zapisy SWZ zawierających 72% alkoholu etylowego

TAK, pod warunkiem spełniania pozostałych wymagań opisanych w SIWZ.

Pytanie 3:

Zadanie 39

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający dopuści preparat spełniający wszystkie zapisy SIWZ o spektrum B (w tym MRSA i VRE), F(candida), V (HIV, HBV, HCV,Rota Noro, Vaccinia) w czasie do 1 minuty, Tbc (Avium i Terrae) - w czasie 5 minut, wszystkie badania w warunkach brudnych oraz Aspergillus i Cl.Difficile w czasie do 15 minut.

Odpowiedź:

NIE, Zamawiający podtrzymuje wymagania opisane w SIWZ.

Pytanie 4:

Zadanie 12

Prosimy o dopuszczenie do oceny chusteczek nasączonych preparatem na bazie czwartorzędowych związków amoniowych i amin, nie zawierającym alkoholi, aldehydów, związków utleniających, przeznaczone do mycia i dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego, łącznie z ekranami kardiomonitorów – posiadających opinię producenta sond USG Philips i Simens. Wymiary ok. 200 x 200 mm. Opakowanie hermetycznie zamykane. Posiadające szerokie spektrum B (w tym MRSA i VRE), F(candida), V (HIV, HBV,

HCV,Rota Noro, Vaccinia) w czasie do 1 minuty, Tbc (Avium i Terrae) - w czasie 5 minut, wszystkie badania w warunkach brudnych oraz Aspergillus i Cl.Difficile w czasie do 15 minut.

Odpowiedź:

NIE, Zamawiający oczekuje pozytywnej opinii producenta kardiomonitorów.

#### Pytanie 5

Czy Zamawiający w Zadaniu 40A dopuści:

Chusteczki nasączone 70% alkoholem izopropylowym, 0.5% chlorheksydyną i olejkiem nawilżającym do dezynfekcji rąk, spektrum działania B,F, wymiary 17x23cm, pakowane w tubach dozujących po 100szt.?  
lub

Chusteczki nasączone 70% alkoholem izopropylowym, 0.5% chlorheksydyną i olejkiem nawilżającym do dezynfekcji rąk, spektrum działania B,F, wymiary 12x18cm, pakowane w tubach dozujących po 200szt.?  
W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA.

Odpowiedź:

NIE, Zamawiający podtrzymuje wymagania opisane w SIWZ.

#### Pytanie 6

Czy Zamawiający w Zadaniu 40B dopuści:

Chusteczki nasączone 70% alkoholem izopropylowym, 0.5% chlorheksydyną i olejkiem nawilżającym do dezynfekcji rąk, spektrum działania B,F, wymiary 17x23cm, pakowane po 100szt. jako wkład do tuby dozującej?  
lub

Chusteczki nasączone 70% alkoholem izopropylowym, 0.5% chlorheksydyną i olejkiem nawilżającym do dezynfekcji rąk, spektrum działania B,F, wymiary 12x18cm, pakowane po 200szt. jako wkład do tuby dozującej?  
W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA.

Odpowiedź:

NIE, Zamawiający podtrzymuje wymagania opisane w SIWZ.

#### Pytanie 7

Dotyczy umowy- prosimy do paragrafu 12 dopisać na końcu ustęp 4 o treści:

"Ustępy od 1 do 3 paragrafu 12 obowiązują pod warunkiem, że Zamawiający opłacił wszystkie wystawione przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego faktury w terminie do ich opłacenia."

(Aby wykluczyć hipotetyczną sytuację, w której Zamawiający nie opłaca faktur, a może równocześnie naliczać kary Wykonawcy, gdy Wykonawca już nie mając zapłaty za towar dostarczać dalej towaru, co może skutkować tym, że na końcu Zamawiający może nawet za niedostarczanie towaru przez Wykonawcę z przyczyn braku zapłaty za niego przez Zamawiającego zostać obciążony karą, w której to Wykonawca będzie winny, bo np. Zamawiający zerwie umowę z Wykonawcą, bo ten nie dostarcza towaru).

lub

o dopisanie na końcu paragrafu 12 ustępu 4 o treści:

"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo naliczania kar umownych w wysokości 0.2% kwoty z faktury brutto za każdy dzień opóźnienia w płatności.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dopisanie w paragrafie 12 ust. 4 o treści: "Ustępy od 1 do 3 paragrafu 12 obowiązują pod warunkiem, że Zamawiający opłacił wszystkie wystawione przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego faktury w terminie do ich opłacenia."

**II. Na podstawie art. 286 ust.12 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019r. Zamawiający informuje, że dokonuje zmian do SWZ:**

Zmianie ulega zał. Nr 5 do SWZ ust.12 poprzez dodanie pkt 4 o treści:"Ustępy od 1 do 3 paragrafu 12 obowiązują pod warunkiem, że Zamawiający opłacił wszystkie wystawione przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego faktury w terminie do ich opłacenia."

Załącznik nr 5 po zmianach